

“老赖”儿子 趴在屋顶上 父母则在楼下 百般阻挠 妨碍、逃避法院执行的 一家三口都被处罚了

“屋里寻他千百度，‘老赖’却在房顶处。”近日，宁海法院在依法执行一起借贷纠纷案件时，心怀侥幸的“老赖”居然躲到三楼屋顶，其父母更是百般阻挠，最终这“同仇敌忾”的一家三口都被处罚了。

欠债不还被法院执行

两年前，27岁的宁海五松村人刘某向宁海人吴某借了27万元。此后虽然陆续归还了大部分，但还剩下10万元迟迟没有还。去年8月，因多次催讨无果，吴某将刘某告上了宁海法院深训法庭。法庭判决支持吴某的诉请，但刘某还是不还钱。

近日，宁海法院深训法庭执行人员接到申请人吴某的电话，称被执行人刘某正在家里。接到吴某的举报电话后，深训法庭执行人员立即驱车前往刘某家。

执行人员再三说明来意之后，刘某的家门终于打开了。只见刘某的父母神情紧张，一条未拴绳链的狼狗也在狂吼。确认中年夫妇就是刘某父母之后，执行人员立即询问刘某的去向。然而，刘某父母却矢口否认儿子在家。

刘某家是一栋三层小楼。看到执行人员要上楼，刘某父亲赶紧占据了楼梯口，刘某母亲也挡在前面阻挠，还气急败坏地大喊：“你们凭什么上去？私闯民宅，我可要报警了！”

趴在三楼屋顶上的“老赖”被发现

执行人员冲破“防线”上了楼，可是二楼三楼找了半天，却没有发现刘某的踪迹。

就在执行人员打算再次搜查一遍时，吴某的朋友突然喊了起来：“法官，人在房顶！”

刘某家的三楼有个阁楼，还留有一个窗口，窗口下面是一个小平台，执行人员爬到平台搜寻，依旧不见刘某的身影。

就在执行人员设法找寻另一侧屋顶的通道时，突然听到房顶瓦片发出了“嘎啦嘎啦”的声响。执行人员再次返回平台探身查看，果然发现了趴在屋顶上冻得瑟瑟发抖的刘某。

“同仇敌忾”的一家三口均被处罚

据刘某交代，听到父母与执行人员发生争执之后，他一心想着逃避，情急之下便爬上了房顶。由于刚下过一场小雨，屋顶的瓦片十分湿滑，看到执行人员在平台搜查，他只能冒险爬到了另一侧屋顶。原以为执行人员找不到会离开，没想到却被逮了个正着。

刘某归案后，尽管法官组织双方当事人进行了几次协调，但刘某仍拒不履行还款义务。宁海法院依法对其作出司法拘留15天的处罚。同时，法院也对刘某的父母分别罚款500元。

记者 孔玲 通讯员 关耳



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

7市购彩者分14注二等奖 大乐透上演“都挺好”

在3月23日开奖的体彩大乐透第19032期中，我省7市购彩者收获14注二等奖，上演了一幕“都挺好”的剧情。

本期开奖号码为前区：01、04、07、11、30，后区：07、08。当期全国开出一等奖2注，单注奖金1000万元，一等奖追加1注，单注追加奖金800万元。近期备受大家关注的二等奖也没让大家失望，在本期共中出86注，基本投注单注奖金49万余元，其中追加33注，单注追加奖金39万余元。

我省中出的这14注二等奖，花落7市，分别是杭州3注，宁波1注，温州4注，嘉兴1注，湖州1注，绍兴1注，台州3注，这14注二等奖中有5注进行了追加，分别是杭州3注、温州1注、嘉兴1注。值得一提的是，在本期中，我省温州一网点独中3注二等奖，总中奖金额147万余元，成为本期我省最大赢家，可惜的是，这3注二等奖没有进行追加，错失可观的追加奖金。

近日，春天的气息渐近，各位小伙伴

空闲时不妨走出家门，去附近的网点买注体彩大乐透，多一份期待，生活会有更多精彩。



象山购彩者机选中二等奖92万

3月18日晚，体彩大乐透第19030期开奖结果揭晓，一等奖空开，二等奖全国共中出68注，我省购彩者运气不错，共收获11注二等奖，其中2注进行了追加。而位于宁波象山丹城菜熏路132-1号的3302020546销售网点中得1注二等奖，收获奖金92万余元，可惜未进行追加。

得知消息后，象山体彩的专管员第一时间把中奖喜讯分享到业主群里，并联系设计制作了喜报，中奖网点业主穆女士得知自己的网点中出超值二等奖，格外激动，群里其他业主纷纷向她表示祝贺。

第二天上午，中奖者常先生携妻儿来到市体彩中心兑奖。兑奖过程中，常先生连声感叹自己中奖完全是“撞大运”了。原来，常先生是外地人，在象山开了家餐馆，虽然很早前就接触过体育彩票，但由于平时餐馆生意繁忙，他很少有时间购彩。开奖当天中午，常先生去菜场买菜路过3302020546网点，突然来了兴致，就走了进去。业主穆女士推荐常先生购买大乐透，常先生爽快地凑个整钱机选了5注号码，因匆匆地离开都没有要求追加。

“我也不懂什么技巧，还是机选省事。”常先生回忆当时情景说道，“真的很意外，偶尔买点彩票就中奖了，还是90多万的大奖，感觉太不可思议了！”虽然以一号之差与千万大奖擦肩而过，但常先生觉得很知足，他表示做生意很辛苦，这笔奖金可以好好改善自己和家人的生活了。

得益于大乐透新规则，二等奖奖金远远超于之前，含金量十足的奖金吸引了广大购彩者的眼球。心动的朋友们赶紧行动起来，趁着这阵中奖的春风，别忘记追加噢！

余姚购彩者揽大乐透156万

3月16日晚，体彩大乐透第19029期开奖，1注追加二等奖花落宁波余姚，基本投注单注奖金868859元，单注追加奖金695087元，单注追加二等奖奖金达156万余元。这是大乐透新规则实施以来，余姚地区第三次中出超值二等奖，如今1注追加二等奖的奖金成

色之丰厚，已是新规则实施之前远不能相比的了。

中出大奖的是位于低塘街道历山村光明东路23号的3302022016销售网点，开售体彩已经十几年了，是余姚最早开设的一批体彩网点之一。这么多年来，网点也中出过不少二等奖，但这

次是单注奖金最高的一次。

业主称，中奖者并不是经常来购彩，所以不知道这位神秘的幸运者究竟是何人。中奖票是一张面值9元的3注单式追加票，不知是长期守号守得花开月明的结果，还是灵光一闪正中好运，一切等中奖者兑奖揭晓答案。

体彩助力！ 百万公益金为足球甬超联赛添彩

3月9日，受到体育彩票公益金大力支持，2019宁波足球超级联赛，在宁波市体育中心富邦体育场开启战幕。这是宁波市足球超级联赛连续举办的第四届赛事，主题为“足球无处不在”。

今年的甬超联赛于3月9日至4月21日举行，共有15支参赛球队在主会场富邦体育场以及杭州湾新区、慈溪、宁海、北仑和鄞州等5个分赛区进行38场比赛。和去年一样，甬超联赛的前四名比赛即是超霸杯的比赛，最终的超霸杯

冠军球队，同时是甬超联赛的冠军球队。双料冠军球队将代表宁波出征2019浙超联赛。

甬超联赛已连续举办了四年，宁波体育局每年投入百万元体育彩票公益金，支持宁波足球超级联赛举办，进一步促进宁波青少年足球运动的开展，提升宁波足球竞技水平。同时也彰显了中国体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨。近年来宁波的体育事业在体彩公益金的大力支持下得到了极大的发展，

尤其是全民健身、乡村振兴、以人民为中心的体育健身方面，体彩公益金发挥了越来越重要的作用。

